— Simbolizacion de argumentos

a) La Tierra es el centro del universo (p) o la Luna es el satélite
de la Tierra (q). Pero la Tierra no es el centro del universo,
luego la Luna es el satélite de la Tierra.

pVa, Tpkg

b) Este hombre o es abogado (p) o es parlamentario (g». Pero o
no es parlamentario o le habria visto en las sesiones plena-
rias (r). Pero no le he visto jamas, luego es abogado.

pVa, 7qVr, “7rkp

— Derivacion
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EJERCICIOS

a)  Demostrar «p»

—1pVg

—2 7qVr
—3 —7rVs
—4 sVt
—5 7t

b) Demostrar «7(p A q)»

—1 7(77w <— 1)
—2 —(r—=>s)V (—7rm A —7n)
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d)

—3 7 pAqQ)V(rt—>s)
4 7(—7m A —7n)V (7w «—>u)

Demostrar «g»

—1 7t

—2 (p—>m)Vq

—3 tV s

—4 (t A—7w)V —7(p — m)
—5 sV 7(r A —7w)

Demostrar «—7n»

—1 7 777q

—2 7V 77t

—3 77 7mV 777q
—4 777t Vs

—5 7sV 77 7m

Demostrar «p»

—1 77 7("Tu<«— T7w)

—2 pV—77(—7q ~ 1)

—3 77 7(—7m A\ —7t) V77 (Tu <——> W)
—4 77 7(7q—> 7))V 7 7(—7m A —7t)

Demostrar «m»

—1 7sVt
—2 —7q\V ~7r
—3 mVs
—4 7tV q
—5 =77t

EL DETECTIVE MARTINEZ ESPECULA

Con objeto de ejercitar su capacidad lSgica, Martinez pasa las tardes de do-
mingo resolviendo casos imaginarios. El mismo se plantea los supuestos, las cohar-
tadas de los sospechosos y las pistas que le permitan solucionar el enigma. Cuando
halla la solucién se premia con un gin-ténic. Si no la encuentra, se pone la televisién.
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